

## **Бывший главный врач Козыревской больницы признана виновной в присвоении денежных средств**



Собранные Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему главному врачу «Козыревской участковой больницы». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение денежных средств, вверенных виновному, совершенное с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что с марта 2013 года по сентябрь 2014 года главный врач ГБУЗ КК «Козыревская участковая больница» неоднократно и самостоятельно повышала себе должностной оклад, не согласовывая указанные повышения с Министерством здравоохранения Камчатского края, в результате чего получала завышенную заработную плату. В результате указанных действий, похищено свыше 2 миллионов рублей, чем причинен

---

ущерб ГБУЗ КК «Ключевская районная больница».

Приговором суда ей назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно, с испытательным сроком 2 года.

15 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1499686>